
ATA “PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES” n° 004/2024 –
22/04/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA
“PRACINHA DA CULTURA – PRAÇA CEU DAS ARTES” COM O PODER PÚBLICO,
REALIZADA EM FORMATO PRESENCIAL.

Aos Vinte e Dois dias do mês de abril do ano de DOIS MIL E VINTE E QUATRO, reuniram-se
em formato presencial o Poder Público e a Presidente da Mesa Diretora para a realização da
Reunião extraordinária do Grupo Gestor da “Praça CEU – Praça CEU das Artes”, com início
às nove horas e trinta e três minutos.

Estavam presentes os representantes do Poder Público:
*Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, representada pela
Secretária Sra. Carmem Brandino e pela Diretora de Departamento de Proteção Social,
Básica e Especial Sra. Elienir Alves Lemos Lopes
*Secretaria Municipal de Educação, representada pela Sra. Alessandra Andrade
*Secretaria Municipal de Cultura e Turismo representada pela Sra. Mariana Menezes
* Gabinete representado pelo Sr. Paulo Fávaro
* Diretoria de Contratos representada pelo Sr. Hermes Barrere
*Presidente do Grupo Gestor da Praça CEU, representada pela Sra. Ana Fadigatti

Assuntos tratados:
● Aprovação das contas do prédio da Praça CEU;
● Término das obras do entorno;
● Provável data de aprovação das contas do entorno em 30 dias (Caixa Econômica Federal);
● Provável data de mudança da Secretaria de Educação do prédio da praça CEU em 30 dias;
● Aguardando a data de inauguração do Ministério da Cultura.
● Provável data de inauguração — 1º quinzena de maio de 2024;
● Caixa Econômica Federal já aprovou as contas da obra da edificação;
● Aprovação da Caixa Econômica Federal para a ocupação do prédio pela Secretaria de

Educação em caráter temporário;
● Prazo entre 30 e 45 dias para aprovação das obras do entorno pela Caixa Econômica

Federal;
● Próxima eleição do Grupo Gestor será realizada após a entrega oficial da Praça;

A reunião foi realizada com a presença do Grupo Gestor, da Mesa Diretora e de um
convidado (Secretário de Cultura e Turismo Sr. Jean Carlo Leite da Cunha)
Os assuntos foram tratados com a aprovação de todos os membros presentes, e foram
colocadas algumas sugestões.
O Sr. Cícero sugeriu em solicitar ao Poder Público que, após a inauguração e aprovação das
documentações pela Caixa Econômica Federal, a Prefeitura possa realizar a construção de
uma pista de caminhada e uma pequena quadra de futebol de grama sintética.



A Sra. Ana Fadigatti informou que irá fazer um documento inserindo todas as sugestões de
obras para a Praça à Prefeitura. Este documento será elaborado e antes de ser entregue à
Prefeitura o Grupo Gestor irá realizar a leitura do mesmo e informar se todos estão de
acordo com o documento a ser entregue.
A Sra. Doroty realizou um desabafo a todos informando a sua inconformidade ao vídeo que
estava circulando nas mídias sociais (de um munícipe) sobre as obras da Praça CEU, sobre a
composição do Grupo Gestor e sua atuação.
Foi sugerido uma visita técnica presencial ao prédio da Praça. As data sugeridas foram:
16/04 as 10h. - 17/04 as 15h. - 20/04 as 10h. Os integrantes do Grupo Gestor irão votar a
melhor data pela enquete no grupo oficial de WhatsApp.
Após todos os integrantes que participaram da reunião tiraram suas dúvidas, realizaram
sugestões a reunião foi encerrada às vinte horas e dezenove minutos com a presença de:

GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO
Sociedade Civil Organizada

● Cícero Dionísio Fernandes
● Louryne Karla Fernandes
● Doroty Rojas
● Sueli Alves Pereira

Sociedade Civil
● Helena Maria Gnan
● Poliana Sassi

Poder Público
● Ana Fadigatti
● Francisca Maria Vasconcelos Moura

Convidado

● Jean Carlo Leite da Cunha

Lembrete do Calendário Oficial de Reuniões

CALENDÁRIO DE REUNIÕES

Dia /
Mês

Dia Da
Semana

Formato Horário Local Da
Reunião

Tipo da
Reunião

Link da reunião

24/01 Quarta-Feira Presencial 9h Sala De
Reunião Do
Paço

Extraordinária

15/02 Quinta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/drv-hutk-dom
27/03 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/jkt-qifr-akm
24/04 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/wpo-kdpx-rre
29/05 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/kqo-bfaf-yge
26/06 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/ckg-eutf-pfu



31/07 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/fyr-tbru-nkr
28/08 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/nqz-jxut-yaa
25/09 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/thn-jdgp-svw
30/10 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/syp-ybxh-qqb
27/11 Quarta-Feira Online 18h30min Ordinária meet.google.com/knj-gdmc-wvk
*No mês de dezembro não teremos reunião


